



# 信靠獨行奇事的主

梁朱秀卿  
本會宣教士

「人非有信，就不能得神的喜悅；因為到神面前來的人，必須信有神，且信祂賞賜那尋求祂的人。」  
來 11：6

宣教生活是信心之旅，即使一位充滿傳福音熱忱的宣教人，被神的愛感動，願意放下一切踏上宣教征途時，在他心坎裡或多或少總會盛載著種種困難和疑惑：健康問題、擔憂親人、是否要放下愛情、捨不得原有的職業、懷疑自己可否適應宣教工場等等。踏上未識之路，須要憑信心把自己交托那位堅守諾言的主，因祂全然信實可靠，在祂的看顧下，困難必按時迎刃而解；祂是超越萬有，獨行奇事的神！這位神曾以厚恩待我，使我得蒙醫治，經歷在神凡事都能！願頌讚榮耀全歸主聖名！

1981年當  
我越洋留學  
回港時，因  
拖動過重又  
巨型的行李  
箱而扭傷了

脊椎骨近右盤骨處，立時痛徹心扉，情況十分糟糕！醫生吩咐我臥床三個月，不要動也不可工作，必須固定脊椎骨位置，盼可透過休息自然康復起來。當時我的情緒陷入了低谷，真是晴天霹靂！原本留學歸來雄心萬丈，盼積極投入教學工作，盡快履行新任務，以此報答學校推薦我獲得獎學金的恩惠；誰知事與願違，還要停工三個月，連累同事們為我代課，校長還要在課餘抽空親身來探我以了解病情，真感到慚愧不安，只有乖乖順服臥床，盼望三個月後可以完全康復，重執教鞭！

但現實是殘酷的。此後幾年，這痛楚與我形影不離，雖然訪盡中西骨科名醫、物理治療師、整脊醫師，甚至入醫院抽骨髓檢查，散盡錢財，脊患也不能根治，又因服用太多止痛藥而常常引致胃痛。我



被脊患煎熬得心中惆悵，好像跌入無底深淵，被痛楚緊緊纏繞著，逃脫不了。

1983年我與志雄結婚後，84年回應主的呼召，到英國倫敦聖經學院進修，裝備自己作全職服侍神的工人。出發時，我帶備了幾個大小不同的護脊腰封隨時備用，我的心態是：接受這腰骨痛（反正是好不了），長期帶著這根刺去宣教吧！

1985年1月，我因天天要坐著上課，課餘又要到圖書館溫習，坐姿使上身壓著盤骨，導致坐骨痛楚不堪，上課不能集中，十分沮喪。雖然校內有很多愛主的同學為我禱告，但情況沒有好轉。有一天，我完成早上的課堂後，因腰部痛楚難當，心中困擾，就對神埋怨說：「為何你呼召我去服侍你，但又給我這根刺，使我心靈受威脅，肉身受磨鍊，你不可以醫治我嗎？」我決定回宿舍休息，不再上課。

睡了數小時後，志雄上課完畢，返回宿舍找我。他看到我愁眉深鎖，心中也很難過。他愛妻心切，便對我說：「今天，我上馬太福音課時，教授提醒我們，耶穌在世上三年多的傳道生涯，都是集中於傳道、醫病、趕鬼和幫助窮人，祂才是最大的醫師。主耶穌今天仍然活著，我要為你禱告，求祂親自醫治你，除去

你這根刺。」於是我倆跪在床邊，他為我按手，求主醫治；忽然有一股像電流似的力量，從上傾倒於我身內，把我推倒在地上，我們都嚇呆了！

他驚慌地問我：「你怎麼啦？」我回答：「無事！」

當我再站起來時，那個纏繞我好幾年的痛患，轉瞬間完全消失得無影無蹤。我們同心讚美神，感謝祂施恩醫治！但小信的我當時還擔憂自己只是一時情緒鬧事，自我欺哄，勉強說是得神治好頑疾。我向神禱告說：「若一個月內疼痛不發作，我就公開作見證，告知他人，我們所依靠的是一位行神蹟奇事的主，在祂沒有難成的事！」

從那天起直到今日三十一年多裡面，神保守我在英國宣教工場四處奔走傳道，從倫敦到蘇格蘭的亞巴甸和愛丁堡，又到伯明翰和曼徹斯特城，兩次懷孕生孩子，多次坐長途旅巴和飛機，我再沒有被這腰痛綑綁，神賜健康和機會使我可以為祂工作。我是誰呢？不配微僕竟如此蒙恩！

今天，神的應許仍是不變，因祂全然信實可靠；祂必賞賜信靠祂、尋求祂的人。但願更多人可親嘗祂的恩澤，經歷祂大能的拯救！阿們

